
Iscritti Votanti ore 23.00 Percentuale Votanti
Sezione Maschi Femmine Totali Maschi Femmine Totali Maschi Femmine Totali

Totale 28.306 31.628 59.934 73 su 73 17.849 19.158 37.007 63,06 % 60,57 % 61,75 %

1 472 467 939

QT 1

230 233 463 48,73 % 49,89 % 49,31 %
2 359 374 733 218 231 449 60,72 % 61,76 % 61,26 %
3 351 377 728 221 231 452 62,96 % 61,27 % 62,09 %
4 394 430 824 225 244 469 57,11 % 56,74 % 56,92 %
5 431 462 893 261 278 539 60,56 % 60,17 % 60,36 %
6 286 333 619 163 187 350 56,99 % 56,16 % 56,54 %
7 345 375 720 192 214 406 55,65 % 57,07 % 56,39 %
8 383 468 851 237 267 504 61,88 % 57,05 % 59,22 %
9 3 2 5 14 9 23 466,67 % 450,00 %

10 416 523 939 266 310 576 63,94 % 59,27 % 61,34 %
11 368 452 820 207 240 447 56,25 % 53,10 % 54,51 %
12 358 439 797 208 243 451 58,10 % 55,35 % 56,59 %
13 362 436 798 226 262 488 62,43 % 60,09 % 61,15 %
14 422 454 876 231 250 481 54,74 % 55,07 % 54,91 %
15 335 447 782 250 298 548 74,63 % 66,67 % 70,08 %
16 349 452 801 222 252 474 63,61 % 55,75 % 59,18 %
17 442 494 936 236 270 506 53,39 % 54,66 % 54,06 %
18 348 379 727 190 210 400 54,60 % 55,41 % 55,02 %
19 375 396 771 261 247 508 69,60 % 62,37 % 65,89 %

QT 1 6.799 7.760 14.559 19 su 19 4.058 4.476 8.534 59,69 % 57,68 % 58,62 %

20 381 413 794

QT 2

254 252 506 66,67 % 61,02 % 63,73 %
21 387 413 800 237 253 490 61,24 % 61,26 % 61,25 %
22 451 516 967 306 303 609 67,85 % 58,72 % 62,98 %
23 519 547 1.066 354 360 714 68,21 % 65,81 % 66,98 %
24 438 469 907 282 300 582 64,38 % 63,97 % 64,17 %
25 446 442 888 296 286 582 66,37 % 64,71 % 65,54 %
26 451 465 916 306 292 598 67,85 % 62,80 % 65,28 %
27 421 464 885 272 303 575 64,61 % 65,30 % 64,97 %
28 443 520 963 290 324 614 65,46 % 62,31 % 63,76 %
29 421 501 922 258 295 553 61,28 % 58,88 % 59,98 %
30 435 484 919 274 287 561 62,99 % 59,30 % 61,04 %
31 427 510 937 287 331 618 67,21 % 64,90 % 65,96 %
32 475 498 973 292 296 588 61,47 % 59,44 % 60,43 %
33 353 404 757 228 255 483 64,59 % 63,12 % 63,80 %

QT 2 6.048 6.646 12.694 14 su 14 3.936 4.137 8.073 65,08 % 62,25 % 63,60 %

34 348 373 721

QT 3

178 198 376 51,15 % 53,08 % 52,15 %
35 369 418 787 233 250 483 63,14 % 59,81 % 61,37 %
36 406 456 862 266 271 537 65,52 % 59,43 % 62,30 %
37 348 449 797 210 248 458 60,34 % 55,23 % 57,47 %
38 373 410 783 277 310 587 74,26 % 75,61 % 74,97 %
39 372 451 823 244 288 532 65,59 % 63,86 % 64,64 %
40 373 438 811 215 254 469 57,64 % 57,99 % 57,83 %
41 432 475 907 320 334 654 74,07 % 70,32 % 72,11 %
42 508 562 1.070 362 388 750 71,26 % 69,04 % 70,09 %
43 356 392 748 221 251 472 62,08 % 64,03 % 63,10 %
44 440 481 921 277 285 562 62,95 % 59,25 % 61,02 %
45 338 355 693 241 254 495 71,30 % 71,55 % 71,43 %
46 298 325 623 189 198 387 63,42 % 60,92 % 62,12 %
47 333 350 683 197 191 388 59,16 % 54,57 % 56,81 %
48 316 384 700 229 256 485 72,47 % 66,67 % 69,29 %
49 328 410 738 215 255 470 65,55 % 62,20 % 63,69 %
50 328 388 716 218 259 477 66,46 % 66,75 % 66,62 %
51 320 373 693 196 230 426 61,25 % 61,66 % 61,47 %
52 345 419 764 240 271 511 69,57 % 64,68 % 66,88 %
53 320 345 665 204 211 415 63,75 % 61,16 % 62,41 %
54 383 456 839 263 281 544 68,67 % 61,62 % 64,84 %
55 317 381 698 201 240 441 63,41 % 62,99 % 63,18 %
56 358 393 751 253 251 504 70,67 % 63,87 % 67,11 %

QT 3 8.309 9.484 17.793 23 su 23 5.449 5.974 11.423 65,58 % 62,99 % 64,20 %

57 379 380 759
QT 4

218 196 414 57,52 % 51,58 % 54,55 %
58 407 482 889 235 264 499 57,74 % 54,77 % 56,13 %

QT 4 786 862 1.648 2 su 2 453 460 913 57,63 % 53,36 % 55,40 %

59 455 473 928

QT 5

279 287 566 61,32 % 60,68 % 60,99 %
60 461 473 934 290 288 578 62,91 % 60,89 % 61,88 %
61 540 553 1.093 356 350 706 65,93 % 63,29 % 64,59 %
62 393 429 822 211 209 420 53,69 % 48,72 % 51,09 %
63 402 454 856 233 239 472 57,96 % 52,64 % 55,14 %
64 388 407 795 242 235 477 62,37 % 57,74 % 60,00 %
65 477 457 934 289 272 561 60,59 % 59,52 % 60,06 %
66 431 459 890 289 294 583 67,05 % 64,05 % 65,51 %
67 424 503 927 231 245 476 54,48 % 48,71 % 51,35 %
68 362 438 800 210 236 446 58,01 % 53,88 % 55,75 %
69 350 384 734 233 259 492 66,57 % 67,45 % 67,03 %
70 359 383 742 244 247 491 67,97 % 64,49 % 66,17 %
71 329 390 719 225 253 478 68,39 % 64,87 % 66,48 %
72 541 567 1.108 317 344 661 58,60 % 60,67 % 59,66 %
73 452 506 958 304 353 657 67,26 % 69,76 % 68,58 %

QT 5 6.364 6.876 13.240 15 su 15 3.953 4.111 8.064 62,12 % 59,79 % 60,91 %

Votanti ore 12.00
Totali %

73 su 73 11.234 18,74 %

QT 1

148 15,76 %
145 19,78 %
147 20,19 %
148 17,96 %
170 19,04 %
110 17,77 %
130 18,06 %
168 19,74 %
10

179 19,06 %
137 16,71 %
151 18,95 %
149 18,67 %
142 16,21 %
170 21,74 %
140 17,48 %
172 18,38 %
132 18,16 %
162 21,01 %

19 su 19 2.710 18,61 %

QT 2

129 16,25 %
157 19,63 %
181 18,72 %
201 18,86 %
186 20,51 %
186 20,95 %
203 22,16 %
175 19,77 %
164 17,03 %
148 16,05 %
166 18,06 %
184 19,64 %
172 17,68 %
149 19,68 %

14 su 14 2.401 18,91 %

QT 3

127 17,61 %
167 21,22 %
160 18,56 %
112 14,05 %
193 24,65 %
185 22,48 %
141 17,39 %
221 24,37 %
214 20,00 %
161 21,52 %
155 16,83 %
173 24,96 %
113 18,14 %
118 17,28 %
148 21,14 %
152 20,60 %
145 20,25 %
119 17,17 %
170 22,25 %
151 22,71 %
192 22,88 %
133 19,05 %
153 20,37 %

23 su 23 3.603 20,25 %

QT 4
125 16,47 %
120 13,50 %

2 su 2 245 14,87 %

QT 5

161 17,35 %
151 16,17 %
179 16,38 %
126 15,33 %
145 16,94 %
141 17,74 %
176 18,84 %
182 20,45 %
121 13,05 %
133 16,63 %
128 17,44 %
143 19,27 %
168 23,37 %
162 14,62 %
159 16,60 %

15 su 15 2.275 17,18 %

Votanti ore 19.00
Totali %

73 su 73 28.627 47,76 %

QT 1

361 38,45 %
341 46,52 %
351 48,21 %
367 44,54 %
410 45,91 %
248 40,06 %
319 44,31 %
398 46,77 %
22

459 48,88 %
353 43,05 %
336 42,16 %
390 48,87 %
375 42,81 %
429 54,86 %
344 42,95 %
393 41,99 %
303 41,68 %
397 51,49 %

19 su 19 6.596 45,31 %

QT 2

373 46,98 %
390 48,75 %
478 49,43 %
520 48,78 %
427 47,08 %
431 48,54 %
480 52,40 %
455 51,41 %
460 47,77 %
432 46,85 %
419 45,59 %
463 49,41 %
434 44,60 %
380 50,20 %

14 su 14 6.142 48,39 %

QT 3

314 43,55 %
382 48,54 %
408 47,33 %
344 43,16 %
462 59,00 %
409 49,70 %
356 43,90 %
499 55,02 %
570 53,27 %
354 47,33 %
419 45,49 %
693 100,00 %
295 47,35 %
305 44,66 %
380 54,29 %
365 49,46 %
365 50,98 %
308 44,44 %
406 53,14 %
352 52,93 %
424 50,54 %
351 50,29 %
369 49,13 %

23 su 23 9.130 51,31 %

QT 4
308 40,58 %
389 43,76 %

2 su 2 697 42,29 %

QT 5

434 46,77 %
424 45,40 %
504 46,11 %
322 39,17 %
374 43,69 %
356 44,78 %
418 44,75 %
441 49,55 %
373 40,24 %
345 43,13 %
375 51,09 %
380 51,21 %
389 54,10 %
446 40,25 %
481 50,21 %

15 su 15 6.062 45,79 %
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Le percentuali Votanti relative alla sezione 9 (Ospedale) non sono state indicate in quanto non significative
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